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WHISKY

Alkohol szkodzi zdrowiu. Oferta przeznaczona dla podmiotów gospodarczych posiadających stosowne koncesje. Podatek VAT 23%
Zdjęcia zamieszczone w katalogu mogą nieznacznie odbiegać od stanu faktycznego. Promocje są wewnętrznymi promocjami ICE-FULL Dystrybucja Spółka z o.o.

0,7 L
40 %

9190
cena

szt. 7490
cena

szt.

0,5 L
40 %

7290
cena

szt.

Bardzo łagodna 10-letnia single malt 
pochodząca z destylarni Ailsa Bay. 
Dojrzewała w magazynach nad mo-
rzem na wybrzeżu Ayrshire w Szkocji.

AERSTONE 10 YO
SEA CASK
WHISKY SZKOCKA

AKASHI
WHISKY JAPOŃSKA

0,7 L
43 %

BOWSAW
STRAIGHT
CORN AMERICAN
WHISKEY AMERYKAŃSKA

szt.9990
cena

Whisky mieszana typu special re-
serve w charakterystycznej butelce 
w kształcie wieży Big Ben, jednej 
z najsłynniejszych londyńskich atrak-
cji.

BIG
BEN
WHISKY SZKOCKA

0,5 L
40 %

0,7 L
56,6 %

Intrygujący Blair Athol z Signatory 
Vintage. Było destylowany 24 kwiet-
nia 2008 roku i dojrzewał w beczkach 
typu hogshead po sherry przez 23 
miesiące. Naturalny Kolor potwier-
dza wpływ beczki na sama whisky.

BLAIR ATHOL
13YO
WHISKY SZKOCKA

29990
cena

szt.

Bogate cukry kukurydziane tworzą 
słodki, mocny smak. Kukurydza jest 
uzupełniona nutami przypraw żyta 
i miękkiego jęczmienia. Whisky jest 
destylowana i dojrzewa w Północ-
nym Kentucky, a jej destylarnie na 
północy stanu mają ponad 350-let-
nie doświadczenie w destylacji. 

TIM SMITHS
SOUTHERN
RESERVE 
WHISKEY Z USA

16990
cena

szt.

0,75 L
45 %
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1 L
43 %

GLENFIDDICH PERPE-
TUAL VAT 2 + GB
WHISKY SZKOCKA

Dojrzewający w hiszpańskich becz-
kach po sherry i dynamicznie poślu-
biony w naszej Solera VAT 2, ten bo-
gaty single malt rozwija się poprzez 
ciągły ruch, aby zapewnić cudownie 
gładki smak, który intryguje. Odważ-
ny i jedwabisty Glenfi ddich.

GRAND SLAM
WHISKEY AMERYKAŃSKA

1 L
45 %

19990
cena

szt.

34590
cena

szt.

Wytwarzany ze zbóż gotowa-
nych, fermentowanych i desty-
lowanych w Kentucky w dębo-
wych beczkach przez okres nie 
krótszy niż jeden pełny rok.
W smaku niezwykle łagodny, lekko 
słodki, kremowy. 

16990
cena

szt.

TIM SMITH'S
SOUTHERN
RESERVE RYE
WHISKEY Z USA

0,75 L
45 %

KNOCKANDO
12 YO + GB
WHISKY SZKOCKA

0,7 L
43 %

14290
cena

szt.

GLEN
KIRK 
WHISKY SZKOCKA

0,7 L
40%

Whisky single malt z regiony Speysi-
de, dojrzewająca w dębowych becz-
kach. Lekka, łagodna o słodkawym 
bukiecie.

7990
cena

szt.

1 L
40 %

25990
cena

szt.

GLENFIDDICH PERPE-
TUAL VAT 1 + GB
WHISKY SZKOCKA

VAT 1 łączy słodkie i pikantne nuty, 
zapewniając miękki i łagodny smak
z dodatkową głębią dzięki dojrze-
waniu w beczkach po bourbonie
i czerwonym winie. Zrównoważony
i odświeżająco gładki Glenfi ddich.
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ABERLOUR 12 YO  + 2 SZKLANKI
WHISKY SZKOCKA

0,7 L
40 %

cena

szt.13990

0,7 L
40 %

GLENLIVET
12 YO + SZKLANKI
WHISKY SZKOCKA

11990
cena

szt.

0,7 L
40 %

Whisky single malt z regionu 
Highland, przygotowana trady-
cyjną metodą. Delikatna, sło-
dowa o świeżym, owocowym 
aromacie.

GLEN
RANOCH
WHISKY SZKOCKA

7990
cena

szt.

TALISKER SKYE
CAMPFIRE + KUBEK
WHISKY SZKOCKA

Talisker Skye ma torfowy, dymny 
smak. Ta jakość pochodzi z torfu 
spalanego w procesie słodowania 
i niesie ze sobą słony dym wyspy, 
targanej wiatrem i falami. Talisker 10 
Year old jest bardzo ceniony przez 
społeczność whisky, otrzymując wie-
le nagród.

0,7 L
45,8 %

14490
cena

szt.

TULLIBARDINE 228
BURGUNDY FINISH
WHISKY SZKOCKA

0,7 L
43 %

Whisky single malt z regionu Hi-
ghland dojrzewająca w beczkach 
po bourbonie, fi niszowana przez 12 
miesięcy w 228 litrowych beczkach 
po burgundzkim winie Chateau de 
Chassagne Montrachet.

12990
cena

szt.

8290
cena

szt.

0,7 L
40 %

GLEN
PARKER 
WHISKY SZKOCKA
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0,7 L
48,4 %

184590
cena

szt.

0,7 L
48,6 %

169490
cena

szt.

0,7 L
40 %

PIPERS
CLAN
WHISKY SZKOCKA

MACALLAN
EDITION NO.4
WHISKY SZKOCKA

MACALLAN
EDITION NO.6
WHISKY SZKOCKA

Whisky typu blended, doskonała do 
tworzenia drinków i koktajli.

Zawiera destylaty z siedmiu różnych 
typów beczek po sherry. Aromat doj-
rzały, bogaty w suszone owoce, przy-
prawy korzenne.

Jest kupażem pięciu typów beczek 
po sherry. Bogaty aromat śliwek, 
orzechów, cynamonu.

3990
cena

szt.

Japoński blend Tenjaku oferuje 
gamę przystępnych dla każdego 
smaków i aromatów. Na pod-
niebieniu można spodziewać się 
owocowych akordów, słodkich 
nut oraz lekkiej pikanterii.

7990
cena

szt.

TENJAKU
BLENDED
WHISKY JAPOŃSKA

0,7 L
40 %

TENJAKU
BLENDED
WHISKY JAPOŃSKA

TULLIBARDINE 500 
SHERRY FINISH
WHISKY SZKOCKA

0,7 L
43 %

Whisky single malt z regionu Hi-
ghland dojrzewająca w beczkach po 
bourbonie. Finiszowana przez 12 
miesięcy w 500 litrowych beczkach 
po hiszpańskim sherry.

11990
cena

szt.

48,4 %

Zawiera destylaty z siedmiu różnych 
typów beczek po sherry. Aromat doj-
rzały, bogaty w suszone owoce, przy-

GLEN TALLOCH
BLENDED
WHISKY SZKOCKA

4,5 L
40 %

Japoński blend Tenjaku oferuje 
gamę przystępnych dla każdego 
smaków i aromatów. Na pod-
niebieniu można spodziewać się 
owocowych akordów, słodkich 

0,7 L
40 %

33890
cena

szt.
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1 L
40 %

0,5 L
53,5 %

0,7 L
43 %

WISHMORE
WHISKEY

JACK DANIEL’S 
TRAVELERS
SWEET&OAKY
WHISKEY AMERYKAŃSKA

ACK DANIEL’S
MASTER
DIST. COLL NO.6
WHISKEY AMERYKAŃSKA

6990
cena

szt.

12190
cena

szt.11390
cena

szt.

0,5 L
53,5 %

JACK DANIEL’S 
TRAVELERS 
BOLD&SPICY
WHISKEY AMERYKAŃSKA

12190
cena

szt. 28400
cena

szt.

0,7 L
40 %

GLEN TALLOCH
PEATED
WHISKY SZKOCKA

GLEN TALLOCH
PEATED
WHISKY SZKOCKA

4990
cena

szt.

JACK DANIEL'S SINGLE BARREL
BAR. STRENGTH

WHISKEY AMERYKAŃSKA

0,7 L
64,5 %
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BRANDY

ASBACH
21 YO
BRANDY NIEMIECKA

0,7 L
40 %

35990
cena

szt. 5390
cena

szt.

MEDALLA
REAL 
BRANDY HISZPAŃSKA

1 L
36 %

Produkowana w oparciu o tradycyjne 
hiszpańskie metody brandy dojrze-
wająca w beczkach z dębu amery-
kańskiego.

10190
cena

szt.

0,7 L
40 %

4190
cena

szt.

Posiada barwę starego złota z refl ek-
sami miedzi. Wyczuwalne suszone 
owoce, aromat drewnianej beczki, 
posmak orzechów i likieru.

RESERVE IMPERIALE
NAPOLÉON 
+ KARTONIK
BRANDY

0,7 L
30 %

Posiada barwę starego złota z refl ek-
sami miedzi. Wyczuwalne suszone 
owoce, aromat drewnianej beczki, 
posmak orzechów i likieru.

RESERVE IMPERIALE
NAPOL
+ KARTONIK
BRANDY

SUAU 25
ANOS
BRANDY HISZPAŃSKA

0,7 L
37 %

Klasy premium destylowana na Ma-
jorce metodą solera, leżakowana 
przez 25 lat w dębowych beczkach. 
Trunek o ciemnym, delikatnie ma-
honiowym kolorze, aromatach dębu 
i wanilii, delikatnym choć bardzo bo-
gatym i złożonym smaku.

cena

szt.18990

CARDENAL
MENDOZA
BRANDY HISZPAŃSKA

Produkowana tradycyjną metodą 
solera, dojrzewająca w beczkach 
po sherry. Posiada aromat suszo-
nych owoców, wanilii i dębu.

34990
cena

szt.

Klasy premium destylowana na Ma-
jorce metodą solera, leżakowana 
przez 50 lat w dębowych beczkach. 
Trunek o ciemnym, mahoniowym ko-
lorze, aromatach dębu i wanilii, bar-
dzo dojrzały o bogatym i złożonym 
smaku.

SUAU 50
ANOS
BRANDY HISZPAŃSKA

0,7 L
37 %
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COGNAC

kolor – przejrzysty głęboko burszty-
nowy, ze złotymi błyskami. Aromat: 
owocowo - rodzynkowy z nutą kan-
dyzowanej pomarańczy i niedojrzałej 
brzoskwini. 

MEUKOW V.S.O.P.
CLEAR PANTHER
COGNAC FRANCUSKI

MEUKOW V.S.
BLACK PANTHER
COGNAC FRANCUSKI

Posiadający barwy starego złota z re-
fl eksami miedzi, aromaty suszonych 
owoców, nut drzewnych, dębowej 
beczki oraz posmaki orzechów i li-
kieru.

kolor – przejrzysty głęboko burszty-
nowy, ze złotymi błyskami. Aromat: 
owocowo - rodzynkowy z nutą kan-
dyzowanej pomarańczy i niedojrzałej 

COGNAC FRANCUSKI

Posiadający barwy starego złota z re-
fl eksami miedzi, aromaty suszonych 
owoców, nut drzewnych, dębowej 
beczki oraz posmaki orzechów i li-
kieru.

1,75 L
40 %

25990
cena

szt.

D’AINCOURT
COGNAC EXTRA
COGNAC FRANCUSKI

0,7 L
40 %

Niezwykle elegancki i nowoczesny, 
najwyższej klasy koniak francuski 
destylowany z 12 wyjątkowych eaux 
de vie z regionu Grande Champagne, 
dojrzewających od 25 do 70 lat w dę-
bowych beczkach co nadaje mu deli-
katnego charakteru i głębi aromatu.

119990

cena

szt.

D’AINCOURT
COGNAC RARE
COGNAC FRANCUSKI

0,7 L
40 %

Niezwykle elegancki i nowoczesny, 
najwyższej klasy koniak francuski 
destylowany z 10 wyjątkowych eaux 
de vie z regionu Grande Champa-
gne, dojrzewających od 20 do 50 lat 
w dębowych beczkach co nadaje mu 
delikatnego charakteru i głębi aro-
matu.

73990
cena

szt.

kolor – przejrzysty głęboko burszty-
nowy, ze złotymi błyskami. Aromat: 
owocowo - rodzynkowy z nutą kan-
dyzowanej pomarańczy i niedojrzałej 
brzoskwini. 

CLEAR PANTHER
COGNAC FRANCUSKI

11290
cena

szt.

0,7 L
40 %

MEUKOW PALME
D'OR 1988
COGNAC FRANCUSKI

To limitowana edycja koniaku z 1988 
roku będąca wyjątkową mieszanką 
wyselekcjonowaną przez Mistrza 
Piwnicy.

0,7 L
53 %

57990
cena

szt.

0,7 L
40 %

33990
cena

szt.

Harmonijny i wyrafi nowany 
charakteryzuje się owoco-
wym, kwiatowym aromatem. 
Znajdziemy tu nuty skórki po-
marańczowej, suszonej śliwki, 
tytoniu, skóry z nutą piernika 
i kwiatów.

MEUKOW X.O. GRANDE CHAMPAGNE
COGNAC FRANCUSKI
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GIN

MASCARO GIN 9
LONDON DRY GIN
GIN HISZPAŃSKI

Skupia się na jasnych, pikantnych, 
subtelnie sosnowych nutach jałow-
ca, z nutą cytrusów i czarnego pie-
przu na podniebieniu.

7890
cena

szt.

0,7 L
47 %

6590
cena

szt.

JODHPUR
LONDON DRY GIN
GIN BRYTYJSKI
London dry gin inspirowany Indiami, 
zawierający składniki roślinne takie 
jak skórka kolendry, pomarańczy, 
cytryny i grejpfruta oraz arcydzięgiel 
z Saksonii i Belgii.

0,7 L
43 %

0,7 L
40 %

KAVALAN
GIN
GIN TAJWAŃSKI
Wysokiej jakości gin, orzeźwiający, 
elegancki, o bardzo bogatym smaku.

9990
cena

szt.

0,5 L
44 %

44º N GIN
IMAGINED BY
COMTE DE GRASSE
GIN

24590
cena

szt.

8590
cena

szt.

0,7 L
45 %

Do produkcji trunku wybierane są 
tylko odpowiednio soczyste brzo-
skwinie dzięki, którym osiąga się 
miękki i elegancki efekt, przepełnio-
ny różnorodnymi aromatami. Słodycz 
owocu jest dominująca, delikatnie 
przełamana świeżością jałowca.

BLOSSOM DISTILLED
GIN PEACH
GIN HISZPAŃSKI

0,7 L
40 %

Charakteryzuje się drzewno-wani-
liowym aromatem, przez który prze-
nika cytrusowa świeżość i delikatne 
nuty jałowca, podkreślającego jego 
intensywny smak.

BLOSSOM GIN
GRAND RESERVA
GIN HISZPAŃSKI

cena

szt.8590
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RUM

0,7 L
30 %

EL LIBERTAD PAGE 
161 COFFEE VANILLA
RUM Z DOMINIKANY
El Libertad Page 161 Coff ee & Vanilla 
Spirit Drink jest uszlachetniony aro-
matami kawy, a także nutami wanilii, 
dzięki czemu jest pyszną przekąską.

6990
cena

szt. 6990
cena

szt.

EL LIBERTAD FLAVOR 
OF HEAVEN APPLE PIE
RUM Z DOMINIKANY
Ta odmiana, składająca się w 100% 
z naturalnych przypraw i aromatów, 
zaskakuje oryginalnością swoich za-
pachów i smaków. Na podniebieniu 
rum ten jest okrągły i zrównoważo-
ny, mieszając karmelizowane jabłka
i wanilię. Dzieło sztuki, które prze-
niesie Cię do niebiańskiego, smako-
witego i miłego wszechświata!

0,7 L
35 %

0,7 L
40 %

SERUM PANAMA
SEASONS WET
RUM PANAMSKI

Jego bogaty aromat tropi-
kalnych owoców lasu desz-
czowego, wanilii i egzotycz-
nego drewna przeniesie Cię 
do niezbadanych dżungli 
Panamy. Smak jest miękki, 
idealnie zaokrąglony i lekko 
słodki, jak przy pierwszym 
wgryzaniu się w idealnie doj-
rzały owoc. Cudownie boga-
ty i soczysty fi nisz przywo-
dzi na myśl tropikalny letni 
deszcz.

Limitowana edycja rumu klasy ultra-pre-
mium. Tylko 3000 butelek tego wyjąt-
kowego rumu zostało wyprodukowa-
nych w 2020 roku po pełnych 16 latach 
dojrzewania w beczkach po bourbonie. 
Słodki, okrągły i złożony charakter do-

brze dojrzałego 
rumu. Mocny smak 
suszonych owo-
ców, wanilii i mio-
du z nutami orze-
chów i przypraw. 
nym wykończeniu.

0,7 L
40 %

RYOMA
HANDCRAFTED
RUM JAPOŃSKI

cena

szt.15900

Pierwszy japoński rum.

0,7 L
40 %

ADMIRAL RODNEY
HMS FORMIDABLE
RUM KARAIBSKI

Ma intensywny ciemny złoty kolor 
z nutą miodowych owoców, rodzy-
nek, przypraw i wanilii. Wyczuwalne 
soczyste słodkie rodzynki z posma-
kiem dębu. 

23990
cena

szt.

0,7 L
40 %
0,7 L
40 %

25990
cena

szt.25990
cena

szt.

SERUM PUENTE
CENTENARIO
RUM PANAMSKI



 - PASJA I DOŚWIADCZENIE - 11

Alkohol szkodzi zdrowiu. Oferta przeznaczona dla podmiotów gospodarczych posiadających stosowne koncesje. Podatek VAT 23%
Zdjęcia zamieszczone w katalogu mogą nieznacznie odbiegać od stanu faktycznego. Promocje są wewnętrznymi promocjami ICE-FULL Dystrybucja Spółka z o.o.

TEQUILA

ADMIRAL RODNEY
HMS FORMIDABLE
RUM KARAIBSKI

0,7 L
40 %

LA DAMA TEQUILA
BLANCO ORGANICO
TEQUILA MEKSYKAŃSKA
Organiczna, podwójnie destylowa-
na tequila, w najbardziej naturalny 
sposób, z dodatkiem endemicznych 
drożdży, w starych ceglanych pie-
cach. Fermentowana powoli z naj-
lepszej i najbardziej zrównoważonej 
uprawy agawy na świecie, w Hi-
ghlands of Jalisco w Meksyku. 

22590
cena

szt.

0,7 L
40 %

SANGRE DE VIDA
TEQUILA ARTESANAL
BLANCO
TEQUILA MEKSYKAŃSKA

32990
cena

szt.

To piękny bursztynowy napój 
z Meksyku. Specjalne wyróżnienie 
dla butelki Ludzkie serce! Powo-
dem tego jest to, że tequila jest 
duszą Meksyku. Sam napój ma pi-
kantny charakter. 

XIAMAN
ARTISANAL MEZCAL 
TEQUILA MEKSYKAŃSKA

0,7 L
44 %

35290
cena

szt.

PADRE AZUL
ANEJO
TEQUILA MEKSYKAŃSKA

Charakteryzuje się złotym kolorem 
i zachwyca złożonym, a jednocze-
śnie łagodnym smakiem. Przeplatają 
się w niej aromaty wanilii, czekolady, 
suszonych owoców oraz cynamonu.

3290
cena

szt.

0,05 L
40 %

2550
cena

szt.

0,05 L
40 %

PADRE AZUL
BLANCO 
TEQUILA MEKSYKAŃSKA

Butelkowana bezpośrednio po de-
stylacji. W ten sposób zachowuje 
swój jasny, przejrzysty kolor i nie-
porównywalny smak świeżej agawy
z lekko słodkawą nutą.

0,7 L
40 %

KAH TEQUILA
REPOSADO
TEQUILA MEKSYKAŃSKA

Gama tequili w ręcznie malowanych 
butelkach inspirowanych świętem 
obchodzonym w Ameryce Południo-
wej ku czci umarłych. Reposado leża-
kuje przez okres 10 miesięcy w becz-
kach z dębu francuskiego.

Gama tequili w ręcznie malowanych 
butelkach inspirowanych świętem 
obchodzonym w Ameryce Południo-
wej ku czci umarłych. Reposado leża-
kuje przez okres 10 miesięcy w becz-
kach z dębu francuskiego.

13990
cena

szt.
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LIKIER

KOCH NICE CREAM 
ORIGINA
LIKIER ESTOŃSKI

LACHS GOLDWASSER 
DANZIGER LIQUER
LIKIER NIEMIECKI

0,5 L
16 %

0,5 L
15 %

0,7 L
40 %

2190
cena

szt.

3390
cena

szt.

6390
cena

szt.

Naturalny kremowy likier zmieszany 
przez rzemieślników Kocha, zawiera-
jący unikalne smaki i organiczną kre-
mową świeżość.

Unikatowa kompozycja ponad 20 
ziół i korzeni zapewnia likierowi wy-
jątkowy smak i aromat. Doskonałe 
połączenie kardamonu, kolendry, 
jałowca, macierzanki, cynamonu, la-
wendy czy anyżu zmieszane z płatka-
mi czystego, 22 – karatowego złota. 

Pyszny i elegancki likier stworzony
z ziaren Arabica które ubogacają go 
w energetyczne nuty pełne głebo-
kiego smaku i aromatycznego zapa-
chu. Nietypowe i oryginalne opa-
kowanie alkoholu jakim są skrzypce 
nawiązuje do kultury wysokiej, która 
sięga swoimi wpływami na wszystkie 
sfery życia.

DRAGON BLOOD 
SUPERIOR
LIKIER SZWEDZKI

4990
cena

szt.

0,5 L
50 %

0,7 L
30 %

HIERBAS TUNEL 
MEZCLADAS
LIKIER HISZPAŃSKI

Hierbas Tunel de Mallorca zawiera 
delikatną równowagę aromatyczną, 
w której smaki anyżu są wyraźnie 
doceniane. Spożywane są same, z lo-
dem, z cytryną, łączone w koktajlach, 
a nawet w przepisach kulinarnych.

4590
cena

szt.

NANNERL VIOLIN
COFFEE LIKIER 
LIKIER AUSTRIACKI

BOMBARDINO
LA BOMBA
LIKIER CZESKI

0,5 L
16 %

Charakteryzuje się dominującym 
smakiem rumu, któremu towarzyszy 
delikatny posmak ponczu świeżych 
owoców cytrusowych.

2490
cena

szt.
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WÓDKA

12890
cena

szt.

0,7 L
40 %

BELVEDERE
HERITAGNE 176
WÓDKA POLSKA
Charakteryzuje się aromatem pie-
czonego żytniego chleba, włoskich 
orzechów, roztopionego masła, słod-
kiego toffi   oraz herbatników. W sma-
ku przywodzi na myśl wyborne nuty 
miodu, orzechów makadamia oraz 
ziela angielskiego. W tle pojawiają 
się także akcenty śmietanki. 

SILVER HILLS
WÓDKA

1 L
40 %

5990
cena

szt.

DĘBOWA
RYŚ
WÓDKA POLSKA

Bardzo dobra wódka czysta, całko-
wicie bezbarwna, o małej zawartości 
aromatów. Swą delikatnością nawią-
zuje do smaku tradycyjnych, staro-
polskich wódek.

0,7 L
40 %

9
+
1

0,7 L
40  %

LUXURY PRECIOUS 
VODKA 

Najwyższej jakości wódka z psze-
nicy ozimej, poddawana procesowi 
sześciokrotnej destylacji, fi ltrowana 
przez aktywny węgiel. Atrakcyjna 
butelka z dodatkiem szlachetnego 
kamienia.

VODKA 

Najwyższej jakości wódka z psze-
nicy ozimej, poddawana procesowi 
sześciokrotnej destylacji, fi ltrowana 
przez aktywny węgiel. Atrakcyjna 
butelka z dodatkiem szlachetnego 
kamienia.

12990
cena

szt.

CITYLIFE
VODKA
WÓDKA ESTOŃSKA

0,5 L
40 %

Każda parti a jest ręcznie testowana, 
aby mieć pewność, że mamy wódkę 
najwyższej jakości na świecie. Wód-
ka Citylife jest zwykle spożywana 
schłodzona, jako dodatek do koktajli 
lub jako shot.

2490
cena

szt.

0,5 L
40 %

HALIBUT
VODKA
WÓDKA ESTOŃSKA

2490
cena

szt.
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ARMAGNAC 23 YO
ENDLESS THE LIFE  
ARMAGNAC FRANCUSKI

CALVADOS PERE MA-
GLOIRE FRATERNITE 
HORS D’AGE  
CALVADOS FRANCUSKI

22990
cena

szt.

0,7 L
40 %

10890
cena

szt.

0,7 L
40 %

0,7 L
40 %

0,7 L
40 %

14990
cena

szt.

9590
cena

szt.

ARMAGNAC 13 YO
ENDLESS THE LUCK
ARMAGNAC FRANCUSKI

CALVADOS PERE
MAGLOIRE VSOP
CALVADOS FRANCUSKI

5190
cena

szt.

ABSINTHE
NATURELLE
ABSYNT CZESKI

0,5 L
60 %

Absynt marki premium, naturalny, 
produkowany w specjalnej techno-
logii, bez dodatku sztucznych barw-
ników. Na dnie butelki znajdziemy 
owoce kolendry, które dodatkowo 
wzmacniają jego oryginalny charak-
ter nie wpływając jednakże na smak.

5790
cena

szt.

ABSINTHE DE
MORAVIE 
ABSYNT CZESKI
Z dodatkiem tradycyjnych moraw-
skich ziół, które nadają mu charak-
terystyczny, przyjemny smak. Dodat-
kowo wzbogacony jest o ekstrakty 
z piołunu, anyżu i kopru włoskiego, 
które to owoce znajdziemy również 
na dnie butelki.

0,5 L
70 %
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OUTLET

BAIKAL VODKA
+ 2 KIELISZKI

0,5 L
40 %

Tajemnica jego nadzwyczajnego 
smaku wynika z kilku cech. Po pierw-
sze, czysta, bardzo bogata w tlen 
woda jeziora Bajkał pobierana jest 
z głębokości 500 metrów, jest ona 
następnie chłodzona bardzo delikat-
nie, aż przybiera struktury krystalicz-
ne.

2890
cena

szt.

BEREZOVAYA
W SKÓRZE

1 L
40 %

Destylowana jest na bazie najwyż-
szej jakości spirytusu zbożowego 
z dodatkiem soku z brzozy. Łączy ona 
narodowe tradycje produkcji wód-
ki bazujące na starych recepturach 
z wykorzystaniem najnowocześniej-
szej technologii.

7290
cena

szt.

0,7 L
40 %

Wódka super-premium, która po-
wstaje w miedzianych kadziach 
w procesie pięciokrotnej destylacji, 
fi ltrowana jest przez fi ltry wykonane 
z marmuru, srebra i platyny, które za-
pewniają niezrównaną czystość.

LEGEND OF KREMLIN
KARTONIK ZŁOTA

8390
cena

szt.

6590
cena

szt.

CARS
GOLD 

Wódka premium poddawana proce-
sowi ośmiokrotnej destylacji i czte-
rostopniowej fi ltracji przez węgiel 
drzewny i przez drobiny kwarcu 
z Uralu, rozcieńczana wodą z jeziora 
Ładoga.

0,7 L 
40 %

0,7 L
40 %

12290
cena

szt.

MAMONT
WÓDKA

RUSSIAN STANDARD 
ORIGINAL

3 L
40 %

Znana na całym świecie wódka po-
wstała na bazie receptury stworzo-
nej w 1894 roku przez sławnego 
chemika Dmitrija Mendelejewa.

19990
cena

szt.
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OUTLET

Wódka w efektownej złotej butelce. 
Niesamowity i efektowny prezent.

CHAMPIONS
CLUB + GB

0,5 L
40 %

Nowa wódka z gorzelni brzeskiej 
„Belalco” została stworzona specjal-
nie dla mężczyzn, którzy wiedzą i lu-
bią wygrywać. Stylowe wzornictwo, 
klasyczna receptura i precyzja wyko-
nania detali to elementy składowe 
tego produktu.

0,7 L
40 %

BAIKAL
NERPA GOLD

6190
cena

szt. 2499
cena

szt.

0,5 L
40 %

0,7 L
40 %

BAIKAL
VODKA

BAIKAL ICE
VODKA

Trunek ten wyróżnia się wyjątkowo 
delikatnym, eleganckim smakiem 
oraz zrównoważonym i subtelnym 
aromatem. Dzięki wielokrotnej de-
stylacji wódka jest wyjątkowo mięk-
ka i subtelna.

Trunek ten wyróżnia się wyjątkowo 
delikatnym, eleganckim smakiem 
oraz zrównoważonym i subtelnym 
aromatem. Dzięki wielokrotnej de-
stylacji wódka jest wyjątkowo mięk-
ka i subtelna.

1999
cena

szt. 6190
cena

szt.

RUSSIAN STANDARD 
JEWELERY EDITION

1 L
40 %

1 L
40 %

Jest to już ósma pozycja limitowanej 
edycji znanej na całym świecie wód-
ki, której zdobienie kojarzy się z ro-
syjską biżuterią.

5590
cena

szt.7390
cena

szt.

KLENOVAYA
W SKÓRZE

Destylowana jest na bazie najwyż-
szej jakości spirytusu zbożowego 
z dodatkiem soku z klonu. Łączy ona 
narodowe tradycje produkcji wód-
ki bazujące na starych recepturach 
z wykorzystaniem najnowocześniej-
szej technologii.
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WINO

CASTELL DEL REMEI
GOTIM BRU
WINO

0,75 L

Hiszpania

czerwone
wytrawne

3690
cena

szt.

VIÑESTRAL RIOJA
RESERVA
WINO

czerwone
wytrawne0,75 L

Hiszpania

Dojrzały smak, o jedwabistej 
konsystencji, wykończeniem li-
kieru z czarnej porzeczki z odro-
biną nut ziemistych.

2290
cena

szt.

CONQUISTADOR
RESERVE MERLOT
WINO

CONQUISTADOR 
GRAND RESERVE
CARMENERE
WINO

czerwone
wytrawne

czerwone
wytrawne0,75 L 0,75 L

Chile Chile

Rekomendowane do spożycia 
w towarzystwie prosciutt o. Doskonałe do czerwonych

mięs.

1990
cena

szt. 2990
cena

szt.

PRIMITIVO
MAESTRO IGT
WINO

0,75 L

Włochy

czerwone
wytrawne

Idealne do mięs grillowanych, 
makaronów i dojrzałych serów.

2390
cena

szt.

ANTONINI
MONTEPULCIANO
D'ABRUZZO
WINO

0,75 L

Włochy

czerwone
wytrawne

2990
cena

szt.
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WINO

2390
cena

szt.

ESENCIA 33 BLANCO
ALBARIN 
WINO

0,75 L

Hiszpania

białe
wytrawne

0,75 L

Hiszpania

białe
wytrawne

VIÑESTRAL RIOJA
BLANCO
WINO

1590
cena

szt.

KING SHAKA-ZULU
CHENIN BLANC
WINO

białe
wytrawne0,75 L

RPA

2190
cena

szt.

1990
cena

szt.

APOLLOFALTER
MULLER - THARGAU
BIO
WINO

białe
wytrawne0,75 L

Niemcy

RIBEIRO SANTO
BRANCO
WINO

białe
wytrawne0,75 L

Portugalia

2290
cena

szt.

SCHUCHMANN
VINOTERRA MTSVANE 
WINO

białe
wytrawne0,75 L

Gruzja

3490
cena

szt.

Nowoczesna wersja Chardonnay,
z wyraźną intensywnością, ukazują 
jabłko i gruszkę na nosie.
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PRODUKTY BEZALKOHOLOWE

KOLONNE NULL
CUVEE ROUGE
WINO BEZALKOHOLOWE

KOLONNE NULL
RIESLING
WINO BEZALKOHOLOWE

0,75 L0,75 L

3990
szt. 3490

szt.

WHISSIN
NO-ALC.
WHISKY

0,75 L

Napój bezalkoholowy
o smaku whisky.

2199
cena

szt.

LYRES
LONDON DRY
GIN

0,7 L

Gin bezalkoholowy o mocnym smaku 
owoców jałowca i cytrusów. Dosko-
nały jako gin z tonikiem lub sokiem 
i owocami.

8490
szt.

LYRE’S
ITALIAN SPRITZ
LIKIER

0,7 L

Niebanalna kompozycja aromatów 
wzbogaconych ziołowym akcentem 
z nutką goryczki zaskakuje i porywa 
zmysły. Bezalkoholowy Aperol do-
skonale smakuje z musującym Pro-
secco, tonikiem i plastrami świeżych 
pomarańczy ze skórką.

8290
szt.

0% VOL

LYRES
ITALIAN
ORANGE
Aperiti f

Napój bezalkoholowy podobny
w smaku do Campari i innych po-
marańczowych aperiti fów.

szt.

0,7 L

8290
szt.

cena cena

cena

cena cena

VIÑESTRAL RIOJA
BLANCO
WINO

RIBEIRO SANTO
BRANCO
WINO



Region Pó rcin Chorzewski e-mail: m.chorzewski@ice-full.com.pl, tel.: 602 138 959
Region Po  e-mail: w.bialy@ice-full.com.pl, tel.: 669 203 264


